

第三十九课 道路

基督徒是走天国道路的，身体活在世界上，虽然工作、生活、饮食起居等等都与世人相同，然而我们的心灵中却很清楚的知道我们的属灵道路，这道路是神给安排的，是基督徒必要行走的。

一、生命的道路

你已将生命的道路指示我，必叫我因见你的面，得着满足的快乐。[徒 2; 28]未信耶稣以前所走的道路，是今生的道路，走这生命的道路是日日长进的，是越走越丰满的，是越走越喜乐的，是天天有新经历的，如同一颗花，越长越青翠，越长越美丽。

二、永生的道路

看在我里面有什么恶行没有，引导我走永生的道路。[诗 139; 24]生命的道路就是通入永生的道路。惟有基督徒才有资格走这永生的道路。永生的道路就是；延长生命直到永远，现时的身体要衰老，要经过死期，然而内在属灵的生命，是不老不死的，即籍着耶稣而获得了永生，今天已经走在永生的道路上，就是已活在永生的境界中。

三、平安的道路

要照亮坐在黑暗中死荫里的人，把我们的脚引到平安的路上。[路 1; 79]平安是福。人人都愿有平安，可是有谁得真的平安呢？但基督徒的脚步是已经走在平安的路上了。这平安的道路是有主耶稣的同在和带领，是随遇而安，是无往不安，是不受外界影响的平安。虽然处在狂风大浪的环境中，脚步仍然踏在平安的路上。

四、光明的道路

但义人的路，好象黎明的光，越照越明，直到日午。[箴 4; 18]神是光明的神。基督徒是光明的儿女，所行的路也是光明的大道，我们天天走在光明的道路中。在众人中间，与世人来往，都有光明磊落的样子。我们的前途是光明灿烂的大道。越走越光明，越走越与主相近，直到从圣父的光中得见永远的真光。

五、新活的道路

弟兄们！我们即因耶稣的血，得以坦然进入至圣所，是藉着他给我们开了一条又新又活的路，从幔子经过，这幔子就是他的身体。[来 10; 19-20]我们从前所走的旧路，是犯罪的路，是死亡的路。现在因耶稣的救赎曾开辟了一条又新又活的道路。这条道路在两千年前没有人前没有人清楚知道，只有耶稣钉在十字架上，才把它显明了。现在我们是又新又活的人，又走在又新又活的道路中。

六、脱罪的道路

我们即有这许多的见证人，如同云彩围着我们，就当放下各样的重担，脱去容易缠累我们的罪，存心忍耐，奔那摆在我们前头的路程。[来 12; 1]基督徒所走的道路是无罪的道路，带着罪的人不能走这条道路，所以我们应当自己多多检点，多多自省，除掉一切有形无形的罪，存心圣洁，走在主的道路上。什么时候发觉自己沾染了罪恶，就要立刻停住，向神认罪自洁，然后再往前行。

七、窄小的道路

引到永生，那门是窄的，路是小的。找着的人也少。[太 7; 14]很多人信了耶稣，仍然想要在今生享受尊荣富贵，这真是错了，因为我们要走的道路，是窄小的道路。亲友时常嘲笑我们，家人起来攻击我们，甚至到处与我们作对，不与我们表同情。我们觉得这条道路似乎走错了，朋友，勇往直前吧！道路不错！我们的道路就是这样窄小。

八、艰苦的道路

主虽然以艰难给你当饼，以困苦给你当水，你的教师却不再隐藏，你眼必看见你的教师。你或向左，或向右，你必听见后边有声音说，这是正路，要行在其间。[赛 30; 20-21]基督徒的道路不单是窄小的，而且也是艰苦的，所以基督徒不要怕吃苦，苦难是我们前进的阶梯，苦难是我们道路上的同伴，唯有苦难更能帮助我们在天路上前进，更能使我们勇往直前，不再回头留恋在世的虚荣。